

唤回天蓝白云飘

——梁园区八八街道办事处大气污染防治工作综述

本报记者 单保良 通讯员 贾国法

从7月上旬以来，梁园区八八街道办事处全员上阵、全身心投入，从机关社区到居民楼院，从辖区单位到区直下派部门，从基层领导到普通群众，他们付出了常人难以想像的艰辛。

党委班子：夙夜在公，殚精竭虑
根据大气污染防治工作的进程，八八街道党工委先后召开建筑工地防尘网覆盖、黄标车治理、青年路马路市场清理、烧烤摊点燃煤锅炉治理、全天候“洗城”行动、背街小巷路面硬化、流动摊点管理等多个专题会议，并由创建办牵头，集中开展了专项行动。100多名党员干部顶着38度的高温，冒着暴雨的侵袭，把辖区重大污染源一个一个消灭，办事处洒水车每天24小时不间断冲洗道路，群众感慨地说：“没想到道北也能这么干净啊。”

坚强的领导班子是搞好大气污染防治工作的保障。每天早6点，班子成员与分包社区工作人员一道对辖区卫生情况、门前六包情况、流动摊点情况、路面硬化情况、垃圾清理情况进行巡查督导，无论是烈日暴晒，还是暴雨侵袭，确保巡查不间断，为大气污染防治工作做出了贡献，辖区空气质量连续多日呈现优良状态。

机关科室：日夜奋战，挥汗如雨
一个个感人的故事，一个个匆忙的身影，感动着道北人民。

7月2日早上6时，办事处创建办工作人员栉风沐雨往常一样准时赶到办事处，开始整理督查件，并督导这些案件的落实工作，中午没有休息，简单吃过饭以后，便开始组织人员覆盖健康路南头、夹道街拆迁区域防尘网。

东影剧院防尘网时，膝盖碰在楼板上，造成积液，依然坚守一线。一名年轻干部在覆盖商铝建筑垃圾时，一颗钉子扎进鞋底。

奉献牺牲在前沿阵地地化成一个个工作亮点，盘踞青年路几十年的马路市场一夜消失，废弃了十几年的商曹路清理通畅，高铁建设施工现场地全面覆盖，有效地遏制了扬尘污染。

共建单位：顾全大局，主动作为
大气污染防治，人人有责。辖区单位识大体、顾大局，和所在办事处一

道，共同克服困难、积极投身到这场艰难的攻坚战中。

按照各扫门前雪的原则，辖区各单位向广大职工发出倡议：带头执行大气污染防治各项措施，用文明言行向广大市民做出榜样。辖区各单位主动将本区域内的垃圾死角、烧烤摊点、黄土裸露等问题进行彻底清理，并对所辖区域环境进行美化、亮化、硬化。

京陇商贸城历来是卫生管理难点，市场管委会借大气污染防治之机，对市场实行封闭式管理，组织人员进行拉网式清理，购买20个垃圾箱，放置在各个角落里。通过门前六包、保洁员一天三清扫、巡查员随时清洁等举措，商贸城环境卫生焕然一新。前来批发商品的客户纷纷惊叹，还从没有见过这么干净的市场。

正是有了路长单位的参与和监督，才有了时时刻刻都整洁一新的道路。

辖区群众：广泛支持，积极参与
不论什么工作，一旦有了群众的支持和参与，就胜券在握。在这场战役中，八八街道办事处广大群众演奏出一曲曲动人乐章。

光明社区物资局家属院有长年积累

的垃圾，社区工作人员自发组织清理生活垃圾，四五个人从下午6点一直清理到次日凌晨1点才结束。在附近居住的宋龙金老人，70多岁，看到工作人员累得浑身是汗，很是心疼，便端来饭菜给工作人员食用。

60多岁的辖区群众陈长军，独自一人京陇商贸城靠修理自行车维持生活。大气污染防治工作中，他主动承担起环境保护义务监督员的责任，以身作则，主动撤掉修理自行车的摊点，佩戴红袖标，每天在红旗路、健康路等路段巡查，发现谁随地丢垃圾，他马上去制止。

曾参加过对越自卫反击战的老党员李广臣组织志愿服务队10余人，每天在辖区内宣传大气污染防治知识，宣传区、区防治污染的有关举措，发现电线杆断裂、路面积水、井盖缺损等，及时向有关部门反映。

功夫不负苦心人，经历了考验与磨砺，八八街道办事处大气污染防治取得明显成效。大气污染防治工作已经由大刀阔斧式的集中清理整治转向精细化日常管理，正在探索大气污染防治长效机制。

城区动态

睢阳区

持续优化经济发展环境

本报讯（朱高峰）8月9日下午，睢阳区组织召开优化经济发展环境座谈会。华润雪花啤酒（商丘）有限公司、河南银河纺织有限公司、河南邦杰食品、信华城、奕铭阳光城等24家企业代表参加座谈会。

座谈会上，企业代表不仅对睢阳区经济发展环境明显改善表示肯定，也指出了发展环境中存在的企业应付检查多、公交线路没有延伸到产业集聚区、天然气管道没有铺设到生态食品工业园、个别城中村改造项目因“钉子户”拆迁影响手续办理等问题。企业代表希望区政府能牵头建设园区公共文化服务设施，丰富职工业余文化生活，多引进园区需要的高级人才，落实优惠政策，支持企业发展。

针对企业代表提出的意见和建议，睢阳区有关负责人表示，将认真梳理，修改完善《睢阳区强效能、优环境、促发展工作方案》，采取多种有力措施，不仅要把企业请进来，还要为企业发展和项目建设搞好服务，让企业安下心、扎下根。对于个别工作人员存在懒政怠政“四个不为”现象和吃拿卡要等问题将进行调查处理，严格追究责任，坚持失职必究、追责必严，切实优化经济发展环境。

闫集镇

开展“六着力六提升”专题学习

本报讯（记者 白鹏 通讯员 刘腾飞）8月8日，睢阳区闫集镇党委组织镇机关及镇直部门党员干部集中开展第三期“两学一做”专题学习讨论。镇党委按照上级安排部署在全镇“两学一做”学习教育中开展“着力农村，提升扶贫质量；着力社区，提升绿色理念；着力企业，提升‘双创能力’；着力园区，提升发展动力；着力机关，提升表率意识；着力学校，提升教育水平”活动。

该镇党委就“着力农村，提升扶贫质量”问题，要求全体党员充分认识到脱贫攻坚的艰巨性和复杂性。闫集镇是传统的农业乡镇，在着力打造农业为主体、工业为支撑，第三服务业为特色的新型乡镇经济体制过程中，贯彻“一村一策，一户一法”的精准扶贫方略，统筹推进扶贫开发和干部驻村联户扶贫。按照精准化识别扶贫对象、精确化配置扶贫资源和精细化管理扶贫项目的总体要求，以对象精准、目标精准、内容精准、措施精准、考核精准“五个精准”为发力重点，真正提升扶贫质量。

市食品药品监管局 获市政府嘉奖

本报讯（记者 高会鹏）近日，市政府颁发嘉奖令，对市食品药品监督管理局通令嘉奖。

去年以来，市食品药品监督管理局围绕市委、市政府中心工作，服务大局，克难攻坚，锐意进取，一手抓改革，一手抓监管，推动社会协同治理，加强党风廉政建设，各项工作取得显著成效。食品安全综合监管深入推进，食品生产、经营及餐饮服务监管成效突出。深入开展专项整治活动，药品、医疗器械、保健食品、化妆品监管水平不断提升。坚持依法行政，严厉查处“四品一械”违法违规行为。不断创新食品安全监管方式方法，农村集体聚餐管理、“明厨亮灶”工程亮点突出。全市食品、药品生产质量稳定，市场秩序规范有序，招商引资成绩突出，生产、经营企业呈现良好发展态势，为保障全市人民饮食用药安全，促进食品医药产业健康发展做出了突出贡献。



食安商丘

睢阳区文化办事处

处处打造防污亮点 事事彰显整治决心

本报讯（记者 邵峰峰 通讯员 孟振奇）8月7日上午，随着最后一卷防尘网的严密覆盖，睢阳区文化办事处北海路升级改造2100平方米拆迁任务在小雨中顺利完成，仅用48小时。“趁着这两天雨下进行作业，可以有效防止扬尘。市第一人民医院临街房屋1600平方米拆迁任务很快可以结束。”文化办事处党委书记马锦功信心满满地说。

全市大气污染防治攻坚战打响后，文化办事处紧紧围绕防污、治污做文章，精心谋划，强力推进，迅速形成群众积极参与、部门密切配合、各界齐抓共管的防治局面，不仅确保了重点项目建设进度，而且没有耽误各项环保目标的落实。

据了解，为落实责任，办事处党委、政府与辖区内12个三级网络、48个四级网格、146个子网格的网格长和网格员签订工作目标责任书，确保网格内“事事有人管、件件有落实”。为推进整改，办事处投入资金145万元，购置了多功能洒水车、高压冲洗车、中型铲车和三轮自卸垃圾收集车等环卫设备及3200卷防

尘网、650个垃圾箱、500套扫帚铁锹等环卫工具。

整治过程中，办事处处处打造工作亮点，事事彰显整治决心。规范经营行为，一并取缔了商丘师院、豫东监狱、南京路三处农贸市场，拆除了师院农贸市场沿街70余间门面房；拆除违章建筑，共拆除各类违章建筑5300平方米，拆迁了宁商路临街30余间占道道路红线的门面房，清运建筑垃圾4500多吨；居民小区整治，对36个居民小区及背街小巷进行彻底整治，清理垃圾死角276处，清运生活垃圾2000余吨；餐饮行业整治，督促146家个体餐饮店安装油烟净化器、更换环保燃气炉，取缔32个露天烧烤摊；生产企业整治，拆除4座燃煤锅炉，对11家规模以上工业企业及24家规模以上工业企业下发整改通知，明确整改措施，3家污染排放超标企业被依法关停。

“拆除师院农贸市场后，民权路变宽了、变干净了”、“专托修家属院堆放20年的生活垃圾终于运走了”……街头巷尾群众的热议，正是对文化办事处及全区、全市大气污染防治工作成效的充分肯定。



近日，市城乡一体化示范区平安街道办事处志愿者服务队30余人到和美社区开展了“志愿服务进社区、美化环境我先行”主题活动，共发放宣传资料1000多份，清理垃圾4车，清理小广告50余处。



“不忘初心，重温入党志愿”征文 学党章党规 学系列讲话 做合格党员
商丘市委组织部 主办
商丘日报社 协办

为了握紧的拳头

□ 袁艳梅

那年冬天，我上大三，在学院支部书记的带领下，在温暖的教室里，我举起右手、紧握拳头，进行了庄严而神圣的入党宣誓。老书记对我们说，你们要记住今天这个日子，对你们有着非同寻常的意义。

一年后，我成了一名正式中国共产党党员。毕业后，我选择了教师这个职业。我是一名党员，我是一名教师，我对自己的身份从来没有忘记过。在祖国繁荣昌盛的和平年代里，我深知要脚踏实地，备好课、上好课、带好学生，起到党员的模范带头作用，用平凡的工作践行着“积极工作，为共产主义奋斗终身”的入党誓言。整整十年，我已从一个青涩的教师成长为教学骨干。

今年，中共中央办公厅印发了《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》，要求全体党员开展“两学一做”活动。为了深刻理解“两学一做”，趁着放假期间，我参观了国家博物馆，从鸦片战争到十八大，我们党的历史，我们国家的历史活生生地展现在我的眼前。鸦片战争时的长炮短炮、中共一大的南湖游船、台儿庄战役弹痕累累的墙壁、抗日战争牺牲的人数、杨利伟的航天服等，无不震撼着我的心。

为了自己曾经握紧的拳头，为了自己昔日的誓言，我用一个月的时间，一字一句抄写党章，把它当作每天工作的总结，把它当作教案一样去对待，把党章党规融进自己的思想意识里。每周的党员学习时间集中学习习总书记的系列讲话，严格按照讲话精神对照自己的工作，时时地提醒着自己，能不能上好自己的课？能不能带好一个班？能不能做好领导的助手？能不能和学生做好沟通？能不能让他们建立自己正确的人生观和价值观？作为教师我应该时刻提醒自己不要迷失方向。

学是基础，做是关键。让我来做吧！出力不讨好的班主任工作，我来做；学院运动会带学生排练，我参加；学院组织学生集体歌唱比赛带学生排练，我参加；学院组织师德师风演讲比赛，我参加；学院组织教师技能大赛，我参加。做合格党员，不光是在“两学一做”活动开展期间，还要在以后的工作中一直贯穿下去。

是党给了我们和平的年代，是党给了我们稳定的工作；是党给了我们富裕的物质生活。做一个合格党员、做好自己的工作，才是对党最大的回报。

为了自己曾经握紧的拳头，为了自己曾经举起的手，为了自己曾经握紧的拳头，为了党的教育事业，为了“知识改变命运”，平凡的我将好好准备下一节课的课！（作者单位：永城职业学院）



河南首部特效微电影《商丘·异能人》首映式

8月9日，河南首部特效微电影《商丘·异能人》首映式在我市举行。商丘日报、京九晚报、商丘电视台、商丘电台、今日睢阳、睢阳网、凤凰网商丘、商丘新鲜事、商丘高铁传媒等媒体参加新闻发布会。本片由河南梦想传媒拍摄，主创人员为王君华等。

据了解，《商丘·异能人》4月29日正式开机，镜头涵盖了商字、古城、运河公园、商丘市区、虞城城区等众多的商丘街景风景，运用众多的特效、航拍等摄像技术。本片以尊老爱幼为题，情节曲折跌宕，演技精彩，是河南首部特效微电影。

本报记者 白鹏 摄

“礼”约奥运惠 为中国健儿加油 恒大名都5套房源一口价特惠

“Live your passion”点燃你的激情！2016年里约奥运会开幕已经5天，中国奥运代表团捷报连连，振奋人心。恒大名都5套房源一口价特惠限时抢购，为中国健儿加油！

竞技体育是一场力与美的较量，但在这场盛世聚会中，最耀眼的不是金牌，而是运动员们矫健的身姿背后，为梦想努力拼搏永不放弃的奥运精神！在女子10米气手枪决赛中，张梦雪为中国代表团夺得里约奥运首金。男子200米自由泳决赛，1分44秒65孙杨以实力证明自己，勇夺中国游泳队首枚金牌，傅园慧破纪录摘铜。和孙杨一样，杜丽的银牌孙一文的铜牌同样值得我们骄傲，他们同样是我们的英雄！每一块奥运奖牌上，除了无数鲜花无限荣耀，更浸透了运动员们的血汗。

立体交通网络，唤醒节拍生活
速度，成就奥运精神！生活就像一首快节奏的曲调，必须占据城市交通枢纽处。恒大名都地处神火大道与归德路两条黄金市政要道之中，扼守纵横两大城市出行主动脉，驱车可快速通达全城，畅行无阻。项目更处于城市快速公交沿线，紧邻公交车站，出行更加快人一步，开启城市快时代。不仅如此，16、88路

等多条公交线路网罗全城，城市律动，从未逃出掌心。

专研精工之道，打造精装典范
每一次射击，都是在向冠军靠近！举枪、瞄准、击发，数十万次的重复训练，只为赛场上矢不虚发的平稳精准。9A精工品质，荟萃顶级家装品牌6000余条奢装标准，打造极致奢装！用激情打破纪录，以品质刷新标杆！

奢享三园大境，风景这边独好
每一处建筑，都以冠军意志筑就！恒大名都上揽民馨公园，背倚云天公园，十余万方城心天然氧吧，植被繁茂，郁郁葱葱，为您的健康生活撑起一道天然生态屏障。7万㎡欧陆风情皇家园林，气势恢宏，美轮美奂。1800㎡中央御湖，数千珍稀植被，以冠军品质，问鼎商丘生态典范！

高端品质生活，筹谋人生篇章
专注梦想，成就伟大！国家一级资质恒大金碧物业，采用ISO9001国际质量标准，不断升级“精品物业管理标准”，社会化、专业化、市场化服务优势日益凸显。为业主提供365天全方位悉心服务，业主尊享高端礼遇，生活省心更安心。（广文）

商丘市城管委办公室关于城区市容环境卫生 8月1日至7日综合考评情况的通报

一周以来，结合市数字城管监控中心案件情况、市容市貌督查情况、环境卫生督查情况以及媒体曝光、领导批示落实情况等，对三区以及办事处和相关市直单位进行排名，现将结果予以通报。

一、三区政府（管委会）综合排名表

考评对象	考核内容得分			排名	备注
	市数字城管监控中心(60分)	市容市貌环卫督查(35分)	媒体曝光、领导批示等(5分)		
睢阳区政府	45.51	34.82	4.6	84.93	1
梁园区政府	35.84	34.86	5.4	76.10	2
城乡一体化示范区管委会	29.54	33.97	5	68.51	3

二、城区办事处综合排名表

考评对象	考核内容得分			排名	备注
	市数字城管监控中心(60分)	市容市貌环卫督查(35分)	媒体曝光、领导批示等(5分)		
睢阳区文化办事处	60.00	34.7	5	99.70	1
梁园区长征办事处	59.96	34.94	4.6	99.50	2
睢阳区新城办事处	58.43	34.98	5.4	98.81	3
睢阳区古城办事处	58.57	34.51	5.4	98.48	4
睢阳区东方办事处	56.31	34.86	5	96.17	5
梁园区平原办事处	55.25	34.82	5	95.07	6
梁园区解放办事处	54.55	32.87	5.4	92.82	7
梁园区八八办事处	52.66	34.92	5	92.58	8
示范区平安办事处	50.95	34.01	5.4	90.36	9
示范区中州办事处	48.59	34.77	5	88.36	10
睢阳区古宋办事处	47.90	34.94	5	87.84	11
睢阳区宋城办事处	45.49	34.98	5	85.47	12
梁园区前进办事处	43.29	34.65	4.6	82.54	13
示范区平台办事处	42.00	34.68	5	81.68	14
梁园区东风办事处	34.52	34.24	5	73.76	15
梁园区白云办事处	33.74	34.93	5	73.67	16
梁园区建设办事处	18.98	34.87	5	58.85	17
示范区民欣办事处					